



# 南京雨花石将有“身份证”

美丽的雨花石是南京的特产，也是南京人引以为傲的瑰宝。但雨花石一直没有明确的鉴定标准，市场上号称“雨花石”的石头很多，到底哪些是真？哪些是假？日前，由南京市质检院起草的江苏省地方标准《雨花石鉴定规范》已经送审，南京的雨花石有望获得自己的“身份证”。

现代快报记者 朱蓓

## 廉价玛瑙石冒充雨花石

夫子庙的小摊上，便宜的“雨花石”一抓一大把。

不少游客喜滋滋地买回去，找个懂行的人一看，却被告知是假的。

“那些实际上是玛瑙石。”南京雨花石博物馆馆长郭春生表示，夫子庙那种一抓一把的所谓“雨花石”，其实是廉价的玛瑙石。

那么，便宜的就一定不是雨花石吗？

郭春生解释，雨花石也分广义的雨花石和狭义的雨花石，广义的雨花石包括南京周边产出的雨花石，而狭义的雨花石，指的就是具有观赏、收藏价值的雨花石，而需要鉴定的也就是后者。

据了解，市场上一些造假者，常用人造玻璃、树脂、鹅卵石假冒雨花石。

“制定相关的规定，就是为了规范这个市场，只有规范的市场，才能让更多人了解雨花石。”郭春生表示，为了避免消费者被假货和次品忽悠，对雨花石的鉴定工作迫在眉睫。

## 专家给雨花石“定标准”

要鉴定雨花石的真伪、优劣，就得给雨花石的鉴定制定一个明确的标准。近日，南京市质检院组织了一批专家，草拟《雨花石鉴定规范》。如果规范能够实施，正规的雨花石将会有一个鉴定证书。

据了解，目前这个规范已经送交省级部门审核，有望近期出台。

郭春生告诉记者，目前并没有一个专门的雨花石鉴定机构，但规范出台后，这样的鉴定机构也可能应运而生。

他表示，以后雨花石的鉴定证书上，将写明雨花石的种类、质地、等级等详细信息，让刚开始接触雨花石的消费者，对雨花石有一个了解。

“现在，好的雨花石一块几十万，这很普遍。”郭春生介绍，雨花石收藏讲究“石缘”，在价格上很难说准，单看收藏的人对雨花石的喜爱。

正因为如此，收藏雨花石的人越来越多，雨花石的价格也水涨船高，很多收藏者过去几百元买到的雨花石，现在能涨到几万元。

# 南京维多利亚3000支玻尿酸免费送

## 不玩噱头即送即打 引爆国庆除皱微整形热潮

Q 国庆期间，国际抗衰老领先品牌维多利亚整形美容联手国内最大透明质酸厂商“逸美”推出“3000支玻尿酸免费送”活动。活动期间，新老顾客都可以参加，免费获得0.5ml逸美玻尿酸一支，每人限赠一支，先到先得，送完即止。活动开始后，位于虎踞南路100号的南京维多利亚整形美容赫然成为爱美名媛淑女们的关注焦点。



## 报名通道千人涌入 引爆整形热潮

自9月19日活动启动至昨日，报名通道千名求美者蜂拥而至，门诊应接不暇，目前已有数百名求美者缴纳注射预约金。“知道这个消息后，我第一时间拨通维多利亚热线电话查询，确认了此事。”金女士解说其亲身经历，“证实赠送的玻尿酸是著名品牌‘逸美’的，就立刻和朋友分享这一好消息，昨天约好四个人一起参加这次免费公益体

验。维多利亚的服务、环境、专家技术都让我们非常满意。”

据统计，玻尿酸需求量以25%的速度在增长，市场供不应求；同时求美者安全意识提高，择院更为谨慎。整形美容行业的高速发展，让越来越多求美者意识到求美安全的重要性，对整形美容机构、整形美容产品以及整形美容专家的要求越来越严格。

有人会质疑“3000支玻尿酸免费送”的活动只是打着“免费”的旗号，实则营销技法。果真如此吗？

中国微雕皇后、南京维多利亚整形美容刘茵院长接受记者采访时说，“我们希望通过这次与‘逸美’厂商联合发起的‘3000支玻尿酸免费送’活动，引领消费者体验正品玻尿酸的魅力，拒绝非法整形，拒绝危险整形！”

刘茵院长表示，活动期间，新老顾客通过网络、电话或者现场登记姓名和联系电话，到院即可免费获一支0.5ml‘逸美’正品玻尿酸，每人每天限领一支。”

记者了解到，国庆期间南京维多利亚整形美容还推出了紧肤除皱、祛斑等项目特惠回馈，更有台湾明星小S御用美容顾问、逸美玻尿酸首席注射专家陈立杰博士亲诊助阵！广大求美者即日起可拨打热线:025-52258888提前预约。

## 国际品牌联手顶级产品 成求美者蜕变首选

国际抗衰老领先品牌南京维多利亚整形美容以其强大的品牌优势，深厚的集团资源汇聚除皱抗衰老、整形美容、皮肤美容、非手术微整形等领域的128位国际顶级著名整形美容专家，并引进全球先进医疗设备，让顾客真正获得“国际品质”的金牌服务。

南京维多利亚整形美容已发展成为众多明星名媛除皱年轻化，整

形美容的首选。李子雄、梁小冰、刘锡明等国际明星先后亲临维多利亚整形美容，对维多利亚的医疗美容实力给予高度评价。中国网络红人蔷薇老妈、钢管舞奶奶以及众多社会各界名媛名流纷纷在维多利亚整形美容成功蜕变青春。此次南京维多利亚整形美容与国内最大透明质酸厂商“逸美”的强强联手，成为求美者蜕变青春美丽首选。

- 全球抗衰老领先品牌
- 中国台湾微整形美塑医学会会员单位
- 美国塑美极临床操作指定机构
- 全球皮肤激光示范基地
- 韩国Face整形外科医院华东唯一战略合作医院

# 除皱就到维多利亚

当皱纹、眼袋出现时，我们如何面对？也许有人说，哦，谁都会老，顺其自然吧。

也许自我安慰，我又不是明星，要那么漂亮干嘛？

但是我更愿意忠诚面对自己的内心：

我不爱眼袋，不要皱纹，我要活出我的美丽人生！

### …10大衰老问题 一站式解决…

TOP 10 AGING PROBLEM ONE STOP SOLUTION

- 领头纹
- 眉间纹
- 眼角纹
- 泪沟纹
- 鼻唇沟
- 口周纹
- 面部松弛下垂
- 眉眼低垂
- 眼袋/黑眼圈
- 双下巴/婴儿肥

### 维多利亚除皱年轻化项目 / WRINKLE GLOW PROJECT IN VICTORIA

#### ① 美国塑美极紧肤除皱

明星名媛尊享、不开刀、不注射，一次治疗显著年轻。

#### ② V-M年轻化抗衰老术

独家研发，一次除皱年轻化、紧肤提升、溶脂塑形，立体年轻。

#### ③ 自体脂肪细胞除皱

非手术，不注射药物，采用自体脂肪细胞，有效解决皱纹、松弛、凹陷、疤痕等衰老问题。

#### ④ 无痕童颜V式除皱

采用力学提升原理、纳米材料，非微创雕塑塑形，无痕长效青春靓丽。

#### ⑤ 维多利亚“台湾微雕术”

中医微雕皇后领衔台湾专家团队，一针除皱，一针塑形，一针年轻化。

#### ⑥ 10分钟光波祛眼袋

最新光能美肤技术，不开刀，全面祛除眼袋、眼周松弛、眼尾细纹，安全快速，即做即走。

维多利亚整形美容  
VICTORIA PLASTIC BEAUTY



微信“扫一扫”  
获取更多整形资讯

陶女士  
49岁  
维多利亚十人美女之一  
南京十人美女  
打造美丽  
打造项目

打造美丽  
打造项目

美国塑美极紧肤除皱：除皱、中面部提升  
美国王者之心美肤：美白嫩肤、祛红血丝

除皱  
就到维多利亚



美丽  
热线



025-5225 8888

QQ / 80000 3778

地址 / 南京白下区虎踞南路100号

南京维多利亚

搜索